

Z A P I S N I K
s 32. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,
od 2. rujna 2022. godine u 15,00 sati - videokonferencija

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Mladen Macan

OSTALI PRISUTNI: dr.sc. Marno Milotić i Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravaoaljane odluke i zaključci.

Za 32. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći:

1. Izvješće o realizaciji odluka 31. sjednice Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022.g.;
2. Odlučivanje o prigovoru na Odluku o izboru i imenovanju rukovoditelja Odjela čuvara prirode – glavnog čuvara prirode, te javni natječaj;
3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o cijenama usluga za 2023.g.;
4. Razno.

Ad. – 2.

IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA S
31. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 9. KOLOVOZA 2022. GODINE

V.d. ravnatelja Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 31. sjednici Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022. godine, odnosno da su temeljem odluka o izboru i imenovanju sklopljeni ugovori o radu s izabranim rukovoditeljima odjela i odsjeka, nadalje je priopćio da je temeljem odluke Upravnog vijeća s 30. sjednice sklopljen Ugovor o uporabi kuće za odmor naziva Vila Lovorka.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

prima na znanje

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 31. sjednice Upravnog vijeća od 9. kolovoza 2022. godine.

(Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 31. sjednice u privitku je zapisnika)

AD. – 2.

ODLUČIVANJE O PRIGOVORU NA ODLUKU O IZBORU I IMENOVANJU RUKOVODITELJA ODJELA
ČUVARA PRIRODE – GLAVNOG ČUVARA PRIRODE, TE JAVNI NATJEČAJ

Milena Kostović izvijestila je Upravno vijeće o prigovoru neizabranog kandidata po provedenom javnom natječaju za izbor i imenovanje rukovoditelja Odjela čuvara prirode – glavnog čuvara prirode, izjavljenom temeljem posebnog propisa - Zakona o općem upravnom postupku na Odluku

o izboru i imenovanju rukovoditelja Odjela čuvara prirode – glavnog čuvara prirode te na natječaj objavljen u N/N 50/22, o kojem Upravno vijeće odlučuje u roku od 8 dana od dana izjavlivanja prigovora. Nadalje je detaljno navela razloge zbog kojih podnositelj prigovora pobija odluku i javni natječaj, te dala odgovore na iste.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog rješenja stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

R J E Š E N J E

Odbija se prigovor izjavljen protiv Odluke o izboru i imenovanju rukovoditelja Odjela čuvara prirode – glavnog čuvara prirode KLASA:112-01/22-01/18, URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-52 koju je Upravno vijeće Javne ustanove Nacionalni park Brijuni donijelo 9. kolovoza 2022.g., te na natječaj objavljen u Narodnim novinama broj 50/2022, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove dana 27. travnja 2022. godine.

(Prigovor na odluku i javni natječaj te Rješenje o odbijanju prigovora u pravitku su zapisnika)

Ad.-3.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O CIJENAMA USLUGA ZA 2023.G.

V.d. ravnatelja obrazložio je prijedlog odluke, te priopćio da se istim mijenja cjenik edukativnih programa za 2023. godinu, odnosno da se istim uz Veliki Brijun određuju programi i cijene edukativnih programa za Mali Brijun.

Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog odluke stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O D L U K U IZMJENI ODLUKE O CIJENAMA USLUGA ZA 2023.g.

U Odluci o cijenama usluga za 2023. godinu od 9. kolovoza 2022.g., u Cjeniku pod brojem 4. vrši se izmjena i dopuna, te naziv cjenika glasi: 4. Cjenik edukativnih programa za 2023. godinu.

(Odluka o izmjeni Odluke s cjenikom edukativnih programa u pravitku su zapisnika)

KLASA:025-02/22-02/10
URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-2
Brijuni, 2. rujna 2022. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović

PREDSEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

mr.sc. Josip Hren

